

我爱我家



山东家居行业 诚信品牌库建设明日启动

——行业一线品牌积极参与，银座家居提供数据把关

□本刊记者 朱俊义

由本报和《生活日报》联合发起的“山东家居行业诚信品牌库”建设，得到了大众网和齐鲁晚报网的积极响应，同时山东家居行业内的许多知名企业也积极参与，准备将“家居诚信品牌库”打造成为山东家居行业的诚信平台。银座家居作为积极支持“家居诚信品牌库”建设的家居卖场之一，为“家居诚信品牌库”的建设提供了2013年所需企业销售的数据支持，为真实准确地把握各参与企业运营情况提供了方便。上周四，品牌展示见报以来，本报公布的热线电话接到多位消费者打来的电话，询问展示品牌的实力及3.15的优惠情况。本报和《生活日报》将继续展示参与山东家居行业诚信品牌库的诸多一线品牌，并在3.15到来之际给消费者实实在在的优惠。

品牌诚信不是一阵风

许多中小家居品牌将企业诚信和3.15划上了等号，认为全年只有3.15这天讲诚信就行。其实，品牌诚

信是一个长期的实践过程，从品牌成立到发展壮大的过程，品牌应当始终走诚信发展的道路。

记者混迹于家居行业十几年，看到了许多企业从小变大，也目睹了不少企业由大到小，直至在济南家居市场上消失。家居企业的变化和企业是否诚信有直接关系，由于家居产品会在家庭生活中长期使用，直接影响到消费者的居住品质。因此，家居产品的质量和售后服务好坏消费者最清楚，企业诚信与否消费者也会有准确判断。正如华鹤木门韩经理所说：

“我们在济南有十几年了，绝大多数都是回头客或朋友之间介绍的，有的消费者是第3次选择华鹤的木门了，虽然我们的价格涨了一点，但是我们始终注重诚信，给消费者实实在在的产品和服务。”

诚信品牌性价比更高

同事小王今年结婚，正在装修新房，他告诉记者：“上周六，我在北园路一线逛了几个家居卖场，看了看几个品牌的卫浴洁具产品。发现相同的东西，国内品牌的卫浴产品和国外

的品牌价格相差较大。某国外的品牌马桶价格好几千甚至上万元，高得离谱。”其实选购家居产品，性价比是最重要的。

橱柜知名品牌欧派的俞经理告诉记者：“欧派橱柜的知名度确实较高，在国内橱柜的销售量排第一，但是由于是大规模生产，因此价格并不比相同材质的其他橱柜的价格高，只是消费者有这种错觉以至于不敢过来了解实情。”记者去年多次到广东家居产品产地参观，看到了家居产品生产的机械化程度较高。特别是橱柜卫浴产品中的标准件，可以说是完全的机械化生产，这种高度机械化生产的产品成本必然较低。无论是原材料的进货成本、人力成本、生产成本还是管理成本，大规模的机械化相比小规模生产来说成本都要低很多，因此大品牌家居产品的性价比比较高。顾家沙发和软床的高经理也提出了相同的看法。

给诚信品牌一个平台

每年的3.15是许多家居厂商最担心的日子，怕什么地方得罪了消费者

而遭到投诉。其实，多数消费者较为理性，只要家居厂商认真地帮助消费者解决问题，家居厂商也就没有必要当心遭到投诉。家居厂商当心遭到投诉更深层的原因是山东家居行业没有一个诚信品牌平台，在这个平台上诚信的家居厂商可以和消费者进行无障碍沟通，如果家居厂商和消费者能进行主动沟通，主动解决产生的问题就不会有售后之忧了。

本报、《生活日报》和大众网正是基于山东家居行业的这种需求，在充分调研的基础上建设“山东家居行业诚信品牌库”的。品牌库不是一时的活动，它承载着山东家居行业品牌诚信的重任，它扛起了山东家居行业诚信的大旗。因此，第一批加入的家居品牌门槛也较高，他们在山东家居行业有较大的影响力，同时为了让消费者更好地监督，在本报和《生活日报》一一展示，他们是欧派橱柜、华鹤木门、百强家具、赖氏家具、顾家家居、金富通家具、城市人家装饰等。本报也特别公布监督电话：0531-85196153，欢迎消费者监督。

3月22日

田亮来了！

3月22日田亮空降济南红星美凯龙

享绿色 礼
赢健康大礼

绿色领跑品牌 爆
揭晓 重磅折扣

田亮
限时签售 直抵现金

凭签售卡即可领现金大礼：
单笔购物满5000元，领取100元现金；满10000元，领取200元现金，依此类推……

爸爸来啦

参与商户品牌 品牌排名顺序不分先后